

令和2年9月17日
福島県放射線監視室

「定時降水環境放射能測定値」の訂正について

令和2年度の調査結果について、公表した定時降水の放射性セシウムの測定値に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

記

1 誤りがあった資料

令和2年 5月18日9時～ 5月19日9時
令和2年 5月22日9時～ 5月25日9時
令和2年 6月 1日9時～ 6月 2日9時
令和2年 7月 3日9時～ 7月 6日9時
令和2年 7月 8日9時～ 7月 9日9時
令和2年 7月21日9時～ 7月22日9時

2 訂正の理由

定時降水の分析において、供試料量の数値を入力する際に、誤って異なる数値を用いて補正していた。

3 正誤表

採取期間	測定結果 (MBq/km ²)			
	正		誤	
	セシウム134	セシウム137	セシウム134	セシウム137
5月18日9時～5月19日9時	ND (1.78)	ND (1.79)	ND (1.79)	ND (1.79)
5月22日9時～5月25日9時	ND (1.97)	ND (1.78)	ND (1.97)	ND (1.79)
6月1日9時～6月2日9時	ND (2.00)	ND (1.79)	ND (2.00)	ND (1.80)
7月3日9時～7月6日9時	ND (1.96)	ND (1.93)	ND (1.97)	ND (1.93)
7月8日9時～7月9日9時	ND (2.08)	ND (2.00)	ND (2.08)	ND (2.01)
7月21日9時～7月22日9時	ND (1.81)	ND (1.88)	ND (1.81)	ND (1.89)

括弧内の数字は検出下限値